


11. Mednarodni festival Igraj se z mano 2017

Petek 26. 5. 2017

Ljubljana

	NAZIV	NASTOP	NAPOVED	MENTORJI	ZAČETEK
1	Društvo za kulturo in izobraževanje IMPRO, Društvo za kulturo inkluzije, KUD Pravljičarija, KUD Impromobile	Improviziraj z mano 	Na odru se bo vrstila serija improviziranih skečev s strani udeležencev in udeleženk projekta "Improviziraj z mano"	Jošt Jesenovec, Sara Šoukal, Teja Bitenc, Žiga Regina, Eva Jus	9:30
2	OŠ dr. Ivana Korošca Borovnica	Gledališka predstava Halooo, Pepelka!	Nastopila bo dramska skupina Borovničke, ki prihaja iz Osnovne šole dr. Ivana Korošca Borovnica. Predstava "Halooo, Pepelka!" je avtorsko delo mentoric.	Slađana Zvizdalo, Simona Lanišek	
3	VDC Tončke Hočevar	Lutkovna predstava Repa Velikanka	Pravljica o repi velikanki ruskega pisatelja Alekseja Tolstoja je večni odskri izziv v uprizoritvi te brezčasne pravljice. Tu so predstavniki Teatr delavnice!	Peter Cusma, Suzana Dolinšek	
4	OŠ Pirniče	Pod medvedovim dežnikom	1. a razred iz OŠ Pirniče je pripravil dramsko igro Pod medvedovim dežnikom	Simona Košenina, Olga Vodopivec, Helena Engelman	10:45
5	OŠ PIRNIČE	Zajček se je izgubil	dramatizacija zgodbe	Darja Rovšek	
6	Mestna zveza upokojencev Ljubljana	Zazibajmo se v ritmih orientalske glasbe	Vabimo vas na ogled nastopa, ki so ga za vas pripravile orientalske plesalke z dnevnega centra na Tržaški pod mentorstvom Žive Stanovnik.	Živa Stanovnik	11:15
7	Mestna zveza upokojencev Ljubljana	Nastop trebušnik plesalk Tulipan	Trebušne plesalke, ki so si nadele ime Tulipan, vam bodo zaplesale na pesem KISS KISS od TARKANA.	Mojca Klobučar, Uršula Vreček	
8	ETNIKA Ples za najmlajše	Na obisku pri palčkih 	Predstavili se bodo otroci iz vrta dr France Prešeren, ki sodelujejo v programu dodatne popoldanske dejavnosti Pojemo in plešemo. Mentorica Mojca Leben	Mojca Leben, Nina Trebec (Živa Leben)	

 Festival "Igraj se z mano" se v letu 2017 pridružuje projektu Cel svet se rad igra, ki vnaša mednarodno komponento v inkluzijo. Namenjen je promociji kulture in ustvarjalnosti drugih etničnih skupin, beguncev in migrantov. Nastop, ki ga simbol označuje, je vključen v projekt Cel svet se rad igra



Mednarodno festivalsko leto "Igraj se z mano" sofinancirajo Republika Slovenija (Ministrstvo za izobraževanje, šolstvo in šport) in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada; MOL - Oddelek za predšolsko vzgojo in izobraževanje; Zavod za šolstvo RS Slovenija; Projekt Cel svet se rad igra sofinancira Urad vlade RS za komunikiranje v okviru prizadevanj za splošnejše in sprejemanje pripadnikov različnih etničnih skupin, beguncev in migrantov; Projekt 101 % prostovoljec sofinancira MOL Urad za mladino; Projekt Berkløe meets Ljubljana Diversity & Inclusion (inkluzivne glasbene večere) sofinancira Turizem Ljubljana